

ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΗ

## Επέδωσε τα διαπιστευτήριά του ο νέος πρέσβης της Ελλάδας



Ο νέος πρέσβης της Ελλάδας στην Αυστραλία, Χαράλαμπος Δαφαράνος, επέδωσε την Τετάρτη 21 Νοεμβρίου τα διαπιστευτήριά του στη Γενική Κυβερνήτη κα Κουέντιν Μπράις στο Government House της Καμπέρρας. Τον πρέσβη της Ελλάδας συνόδευσαν η σύζυγός του κα Εύα Δαφαράνου, ο Σύμβουλος της Πρεσβείας κος Λουκάς Τσώκος, η ακόλουθος Εύη Σιαπλουρά κι ο ακόλουθος Κων/νος Κουτσόπουλος. Μετά την επίδοση των διαπιστευτηρίων, ο νέος πρέσβης της Ελλάδας είχε επί εικοσάλεπτο μία κατ'ιδίαν συνάντηση με τη Γενική Κυβερνήτη, παρουσία Αυστραλών υπηρεσιακών παραγόντων του Government House και του DFAT. Η συνάντηση διεξήχθη σε

εγκάρδια ατμόσφαιρα. Ο νέος πρέσβης, μεταξύ άλλων, ευχαρίστησε την αυστραλιανή πλευρά για την σταθερή τοποθέτησή της στα εθνικά θέματα, Κυπριακό και ονομασία της ΠΓΔΜ. Ομοίως εστίασε στη διμερή ελληνοαυστραλιανή agenda (εμπόριο, τουρισμός, πολιτισμό, κινητικότητα νέων). Ο Έλληνας πρέσβης και η Γενική Κυβερνήτης έπλεξαν το εγκώμιο της ελληνοαυστραλιανής ομογένειας ως ενός άκρως δυναμικού στοιχείου-γέφυρας μεταξύ των δύο φίλων χωρών.

Η κα Μπράις εκφράστηκε με άκρως θερμά λόγια για ελληνοαυστραλιανή σχέση και υπογράμμισε την αλληλεγγύη της χώρας προς την Ελλάδα, ιδιαίτερα στην παρούσα οικονομική συγκυρία.



Ο πρόεδρος κ. Κώστας Καρποδίνης με τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, Καίτη Βαλή, Μαρκέλλα Κάρλου, Πάμελα Αποστόλου, Χρήστο Παξινό, Νίκο Βερτζάγια, Λευτέρη Μαυροκορδάτο και Κώστα Πρας.

ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΜΠΑΜΠΙΝΙΩΤΗ

## Ο ετήσιος χορός των Αθηναίων

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα έγινε ο φετινός ετήσιος χορός του Συλλόγου Αθηναίων Σίδνεϊ και ΝΝΟ. Η εκδήλωση έλαβε χώρα την περασμένη Παρασκευή 16η Νοεμβρίου 2012 στην πολυτελέστατη αίθουσα GRAND ROXY, 128 The Grand Pde, Brighton Le Sands. Τελετάρχης ήταν η γραμματέας του συλλόγου κα Καίτη Βαλή, η οποία μετά από έναν σύντομο χαιρετισμό προς τα μέλη και τους φίλους των Αθηναίων έκανε και μία ιστορική αναδρομή του Συλλόγου τονίζοντας ότι ο Σύλλογος Αθηναίων δεν εκτελεί μόνο έργο ψυχαγωγικό αλλά και πολιτιστικό με σκοπό τη διατήρηση, προβολή και προώθηση της πολιτιστικής μας κληρονομιάς στους αντίποδες. Τις ευχαριστίες του απύθμυ ο πρόεδρος του Συλλόγου Αθηναίων κ. Κώστας Καρποδίνης.

Την βραδιά εκτός του Γενικού Πρόξενου της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, κ. Βασιλείου Τόλιου και άλλων επισήμων, τίμησε με την παρουσία του ο καθηγητής, γλωσσολόγος, πρώην Πρύτανης του Πανεπιστημίου Αθηνών και πρώην υπουργός Παιδείας της Ελλάδας κ. Γιώργος Μπαμπινιώτης.

Κύριος χορηγός της εκδήλωσης ήταν ο κ. Τζορτζ Τόμας, ο οποίος δώρισε ένα εισιτήριο για την Ελλάδα. Χορηγοί της εκδήλωσης ήταν επίσης η Τράπεζα Κύπρου, το κατάστημα Levendi Jewellers κι οι αδερφοί Λιανοί.

## Δύο καφέδες, ένα κουπόνι duty free και μια εφημερίδα



Όλα αυτά δικά σας όταν σταθμεύετε στο  
Sydney Airport T1 International

**\$20**

30 ΛΕΠΤΑ ΩΣ 3 ΩΡΕΣ  
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ ΣΥΝ  
ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ!

Για λεπτομέρειες επισκεφθείτε το [sydneyairport.com.au](http://sydneyairport.com.au)

Η προσφορά ισχύει την ημέρα της στάθμευσης όταν παρουσιάσετε το δελτίο στάθμευσης.  
Λήγει 30 Νοεμ, 2012. Ισχύουν όροι SAC1013.

**Sydney Airport** The right future.  
Starting now.